
NOTULEN ALV BEDRIJVENKRING ZUNDERT 
 
29 januari 2025, Grand Café De Toekomst in Achtmaal 
 
 
Notulen 2024  
geen op- of aanmerkingen. Notulen zijn vastgesteld 
 
Korte terugblik 2024 
ALV met presentatie AI: Koutershof 22 februari 
Kijkje in de Keuken bij Lodders: 18 april 
Barbecue bij Van der Peijl: 13 juni 
Ondernemersavond in Het Wapen van Zundert met Dominique 
Schreinemachers 
 
Financieel verslag 2024 
Kascontrolecommissie geeft een positief advies om het bestuur Kwijting en 
Décharge te verlenen. Dit wordt aangenomen 
 
Nieuw kascontrole commissie: Dave Mutsters en Addo Vermeeren 
 
Voorstel: contributie handhaven op 195 euro. Wordt aangenomen 
 
Een vraag die gesteld wordt: hoeveel leden hebben we nu? Actuele stand van 
zaken: 139 unieke leden 
 
Bestuursverkiezing 
Arno Hereijgers en Bart Manders zijn aftredend en herkiesbaar. Er heeft zich 
niemand gemeld, dus voorstel is om ze te herbenoemen. 
Dit voorstel wordt aangenomen 
 
Wel een dringende oproep aan de leden om je aan te melden voor het 
bestuur. Nieuw bloed is altijd welkom  
 
Vooruitblik 2025 
Medio Maart Roefel (NB is verplaatst naar september, in plaats van Roefel 
bedrijfsbezoek bij nieuwe evenemententent van BHV) 
 
Medio Mei: kijkje in de keuken 
 
Eind juni: bbq 
 
September: roefelavond 
 
Tweede helft november: ondernemersavond 
 
Jaarexcursie/uitstap is er niet bij. Kost veel hoofdbrekers en energie om te 
organiseren. Het is lastig met zo’n grote groep. Het bestuur heeft besloten niet 
meer alles op alles te zetten, maar mochten er ideeën ziujn of iets 
langskomen, dan houden we ons aanbevolen. 
 
Rondvraag: 



Er wordt gevraagd naar de aanwezigheid van de gemeente. Ron geeft aan dat 
de gemeente geen betalend lid meer is. Worden wel standaard uitgenodigd, 
maar sluiten niet altijd meer aan. 
 
Erno Sloot meldt dat er een pinautomaat op het Nassauplein komt. Zou op 
korte termijn zijn, hij is namelijk aanwezig geweest op de bewonersavond. 
Complimenten aan de ALV, daar is het voor het voor het eerst ter sprake 
gekomen en van daaruit opgepakt. 
 
John Havermans meldt dat er vanuit VVR Rijsbergen een nieuwe club is 
ontstaan. Jammer dat ze zich niet bij de BKZ aansluiten. Doen we niet allebei 
hetzelfde? 
 
Sluiting om 20.45 uur 


